Прізвище_______________________________________________________  Дата___________________________________________________________
І варіант 
1. Розв’яжи приклади письмово (в стовпчик).
45 • 7 =             109 • 6 =            455 : 7 =               942 : 3 =
[image: C:\Users\victorija\Desktop\КЛ.jpg]
2. Розв’яжи приклади з поясненням. 
[image: C:\Users\victorija\Desktop\КЛ.jpg][image: C:\Users\victorija\Desktop\КЛ.jpg]678 + 110 : 5 =                              650 – 168 : 8 + 248 = 
3. Розв’яжи рівняння. 
х : 30 = 15                                      345 – с = 176
[image: C:\Users\victorija\Desktop\КЛ.jpg]
4. Розв’яжи задачу. 
[image: C:\Users\victorija\Desktop\КЛ.jpg]Один молоковоз перевозить 235 л молока, а інший – утричі більше. Скільки всього літрів молока перевозять ці два молоковози?
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1. Розв’яжи приклади письмово (в стовпчик).
28 • 8 =                   207 • 3 =                     952 : 2 =                      784 : 7 = 
[image: C:\Users\victorija\Desktop\КЛ.jpg]
2. Розв’яжи приклади з поясненням.
[image: C:\Users\victorija\Desktop\КЛ.jpg][image: C:\Users\victorija\Desktop\КЛ.jpg]904 – 423 : 9 =                            356 + 264 : 6 – 163 =
3. Розв’яжи рівняння. 
[image: C:\Users\victorija\Desktop\КЛ.jpg]185 + b = 603                               y : 40 = 16






4. Розв’яжи задачу. 
Футболка коштує 97 грн, а шорти – удвічі дорожчі. Яка загальна вартість футболки й шортів?
[image: C:\Users\victorija\Desktop\КЛ.jpg]
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